

О признании утратившим силу совместного постановления акимата Кызылжарского района Северо-Казахстанской области от 17 июля 2007 года № 240 и решения маслихата Кызылжарского района Северо-Казахстанской области от 20 июля 2007 года № 37/6 "Об определении помещении для встреч кандидатов в депутаты Мажилиса Парламента Республики Казахстан, областного и районного маслихатов"

Совместные постановление акимата Кызылжарского района Северо-Казахстанской области от 29 октября 2024 года № 314 и решение Кызылжарского районного маслихата Северо-Казахстанской области от 29 октября 2024 года № 16/3. Зарегистрированы Департаментом юстиции Северо-Казахстанской области 31 октября 2024 года № 7816-15

В соответствии со статьей 27 Закона Республики Казахстан "О правовых актах" акимат Кызылжарского района Северо-Казахстанской области ПОСТАНОВЛЯЕТ и Кызылжарский районный маслихат Северо-Казахстанской области РЕШИЛ:

- 1. Признать утратившим силу совместное постановление акимата Кызылжарского района Северо-Казахстанской области от 17 июля 2007 года № 240 и решение маслихата Кызылжарского района Северо-Казахстанской области от 20 июля 2007 года № 37/6 "Об определении помещении для встреч кандидатов в депутаты Мажилиса Парламента Республики Казахстан, областного и районного маслихатов" ( зарегистрировано в Реестре государственной регистрации нормативных правовых актов под № 13-8-40).
- 2. Настоящее решение вводится в действие по истечении десяти календарных дней после дня его первого официального опубликования.

Аким Кызылжарского района Северо-Казахстанской области

С. Садвокасов

Председатель Кызылжарского районного маслихата Северо-Казахстанской области

Ж. Елеусизов

© 2012. РГП на ПХВ «Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан» Министерства юстиции Республики Казахстан